

4
АВГУСТА
четверг
1938 г.

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

ОРГАН КИСЕЛЕВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРСОВЕТА

Год издания
шестой
Цена 6 коп.

ВТОРОЙ С'ЕЗД РСДРП

35 лет назад—30 июля 1903 года открылся второй съезд Российской Социал-Демократической Рабочей Партии (РСДРП). На этом съезде образовалась партия рабочего класса России.

Обстановка, сложившаяся в то время в стране, была чревата революцией.

В стране развивался экономический кризис. То и дело закрывались фабрики и заводы. Рабочих выбирали на улицу. За 4 года (1900—1903 гг.) было уволено свыше 100 тыс. рабочих. И без того нищенская заработка плата сокращалась. К застою в промышленности присоединилась голодовка крестьян, которые изнывали под гнетом помещиков. Для

того, чтобы представить себе весь ужас эксплуатации крестьянства при царизме, достаточно вспомнить, как тогда распределялась земля: 30 тысяч помещиков

ели в своих руках 70 млн десятин лучшей земли, а 10 с половиной миллионов крестьянских дворов имели почти столько же—75 млн десятин.

Рабочих и крестьян в то время сближали голод, нищета, полицейская нагайка, жесточайший террор царского режима.

Рабочие не молчали. Они подымали свой голос против самодержавия и капитализма. В 1900 году в стране бастовало свыше 29 тыс. человек, в 1901 году—свыше 32 тысяч, в 1902 году—свыше 36 тысяч, а в 1903 году—свыше 86 тысяч.

Крестьяне также выступали против царского режима. Например, в 1902 году только в Европейской России было 340 крестьянских выступлений против помещиков и царской власти.

Надвигалась революционная буря. Стихийное возмущение трудящихся быстро росло. Но это стихийное движение нужно было сделать сознательным. А для этого нужна была политическая партия рабочего класса—крепкая организация революционеров с железной дисциплиной, организация людей, до конца преданных делу рабочего класса, активно борющихся за уничтожение всякой эксплуатации.

Именно о создании такой партии, партии нового типа, заботились тогда великие строители нашей партии—Ленин и Сталин.

Ленин стремился к тому, чтобы сплотить разрозненные социал-демократические кружки вокруг основанной им в 1900 году революционной газеты „Ис-

кра“. Ленинская „Искра“ сыграла решающую роль в разработке основных программных и организационных вопросов большевизма и в борьбе против экономистов, народников, эсеров.

Ленин в своей работе „Что делать?“ и Сталин в своей брошюре „Всоколько о партийных разногласиях“ тщательно разработали план организации единой централизованной партии рабочего класса.

Еще накануне II съезда основоположники большевизма Ленин и Сталин проделали огромную работу по созданию подлинно революционной партии рабочего класса.

На втором съезде ленинско-искровское направление дало решительный бой оппортунистам, пытавшимся помешать организации боевой партии рабочего класса. Спор о первом параграфе устава партии, прошедшем на этом съезде, был чрезвычайно знаменателен. В спорах о том, кто может быть членом партии, раскрылись два соверенно различных понимания партии рабочего класса. Оппортунисты всячески хотели разжечь эту партию. По оппортунистам выходило, что любой гимназист, любой профессор может об явить себя членом партии, не обязывая себя выполнением партийных решений, активным участием в жизни организации и т. д. Этую вредную точку зрения защищали Мартов, Акимов, Иуда-Троцкий—все эти подлецы-агенты буржуазии в рабочем движении. Только буржуазии было выгодно помешать организации боевого штаба рабочего класса.

Ленин решительно добивался, чтобы каждый член партии был мужественным, активным, бесстрашным бойцом за дело рабочего класса.

Параграф 1-й устава партии был принят в том виде, в каком он был предложен меньшевиком Мартовым. На следующем, третьем съезде была полностью принята ленинская формулировка.

Второй съезд обсуждал также выработанную редакцией ленинской „Искры“ программу партии. Эта программа была лучшей из программ международной социал-демократии и в отличие от них ясно формулировала требование диктатуры пролетариата. Против идеи диктатуры пролетариата на съезде восстали оппортунисты во главе с Акимовым и Иудой-Троцким.

При выборах центральных учреждений партии ленинцы получили большинство в один голос. Отсюда и произошло название—большевики и меньшевики.

Принятая вторым съездом программа партии просуществовала до VIII съезда партии (март 1919 г.). Этот съезд, собравшийся после победоносной социалистической революции, принял новую программу. Значительная часть требований этой программы теперь уже проведена в жизнь. Великие итоги социалистических побед запечатлены в Сталинской Конституции.

Враги социалистической революции не раз пытались извратить в угоду буржуазии программу партии. Но этого им не удалось сделать.

Большевистская не-

примиримость Ленина и

Сталина, их суровая и бес-

пошадная борьба с врагами

партии обеспечили полный

разгром всех врагов партии.

Таким образом, борьба

большевиков со всеми вра-

гами рабочего класса была

принципиальной борьбой

за ленинизм, за коренные

программные вопросы.

Меньшевики, троцкисты, бухаринцы—вся эта презренная тварь, боровшаяся против Ленина и Сталина, против большевизма, в ко- нечном счете скатилась в смердящую клоаку контрреволюции, стала на службу фашистским разведкам. Товарищ Сталин научил весь народ распознавать коварные методы троцкистско-бухаринских шпионов, вредителей и убийц. Славные наркомвнедельцы распустили грязный, отвратительный клубок, в котором под руководством фашистских разведок сплелись во- едино троцкисты, зиновьевцы, бухаринцы, рыковцы, буржуазные националисты, меньшевики, эсеры, белогвардейские генералы. Эти подлейшие враги народа разоблачены и уничтожены.

Но борьба не закончена, не все еще враги уничтожены. Советский народ помнит предупреждение товарища Сталина: быть всегда в мобилизационной готовности, чтобы никакие фокусы врагов народа не застали нас врасплох.

Трудящиеся нашей родины, отмечая 35-летие исторического второго съезда партии, еще больше сплачиваются своими рядами под не- победимым знаменем Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина для новых побед социализма, для победы социалистической революции во всем мире. К. Сабуров.

ЯПОНСКАЯ ВОЕНЩИНА УСТРАИВАЕТ НОВЫЕ ПРОВОКАЦИИ

ТАСС сообщает, что японская военщина 31 июля нарушила советскую границу на высотах, что к западу от озера Хасан завязался бой, продолжавшийся несколько часов.

Японская военщина получает сильный отпор и японские войска несут большие потери в людях и материальной части. Потеря СССР, расположенные на границе. Японцы заняли советскую территорию

О новом провокационном вторжении японских войск на советскую территорию

По полученным ТАСС из авторитетных кругов сведениям картина столкновения между советскими и японскими частями в районе озера Хасан представляется в следующем виде.

После того, как 29 июля японский отряд был сброшен с захваченной им высоты безымянной, японцы сосредоточили войска численностью до одной дивизии против высоты Заозерной (Чанкуфын), находящейся на советской территории.

31 июля ночью, в три часа, японские войска под прикрытием артиллерии внезапно напали на советскую пограничную заставу, отеснив ее от высоты Заозерной. Одновременно японская артиллерия начала обстрел близлежащих высот и проходящей за ними проселочной дороги, чтобы помешать подходу советских подкреплений.

При содействии артиллерии японской пехоте удалось продвинуться в глубь советской территории до 4 километров. Через несколько часов подошедшими советскими регулярными частями японские войска были выбиты из пределов советской территории. С обеих сторон имеются раненые и убитые. Число убитых и раненых у японцев доходит до 400 человек. Японцами оставлены на советской территории 5 орудий, 14 пулеметов и 157 винтовок с патронами. На советской стороне раненых 55, убитых 13. Кроме того, подбит один советский танк и одно орудие. Предполагается, что в руки японцев попал один советский летчик, спустившийся на парашюте с разведывательного самолета. Как до японского вторжения, так и во время боя советские войска ни разу не нарушили манчжурской границы, что лишило их возможности окружить японских захватчиков, или затаить им во фланг.

Советскому поверенному в делах в Токио поручено заявить японскому правительству энергичный про-

тест и обратить его внимание на возможные грозные последствия действий японской военщины, не желающей уважать неприкосно-

венность советской территории, граница которой установлена русско-китайскими договорами и четко от-

мечена на приложенных к последним и снабженных подписями представителей Китая картах. (ТАСС).

Колхозы нашего района приступили к уборке урожая

Семь передовых колхозов нашего района приступили к уборке обильного урожая. Совета, за 2 дня скосил 20 гектаров.

3 августа к уборке урожая приступили еще три колхоза Верх-Чумышского сельсовета: „Авангард“, „Путь Ленина“, „Красный борец“, колхоз „Наш путь“, Карагайлинского сельсовета, и „Пчелка“, Трудоармейского сельсовета.

С 1 по 3 августа колхоз „Ударник“, Сергеевского сельсовета, скосил 15 гектаров ржи. Колхоз „Переменник“, этого же сельского сельсовета,

О государственном плане развития животноводства на 1938 год по колхозно-крестьянскому сектору Новосибирской области

Постановление президиума Новосибирского областного исполнительного комитета от 16 июля 1938 г.
(Продолжение. Начало см. в № 103 от 30 июля и в № 104 от 1 августа с. г.)

Приложение № 5.

ПЛАН

чистопородного разведения и метизации крупного рогатого скота
в колхозах и у колхозников на 1938 год

районы	всего покрыть чистопородными и чистотисными быками		районы	всего покрыть чистопородными и чистотисными быками	
	в т. ч. чистопородными быками	в т. ч. чистотисными быками		в т. ч. чистопородными быками	в т. ч. чистотисными быками
Остфризская зона					
Анжеро-Судженский	6110	—	Северный	9840	—
Асиновский	9080	—	Сталинский	8160	500
Барабинский	15330	4000	Сузунский	6720	—
Барзасский	3060	—	Татарский	22310	—
Беловский	8720	—	Тайгинский	8520	400
Болотниковский	7600	—	Тегульдетский	3180	—
Венгеровский	32920	3000	Титовский	11900	—
Гурьевский	4150	—	Тогучинский	13720	—
Здвинский	19110	—	Томский	6870	—
Зырянский	67600	—	Топкинский	10530	400
Ижморский	7440	—	Туганский	7820	—
Ирменский	4830	—	Убинский	33940	—
Искитимский	5720	—	Усть-Тарский	16270	800
Каргатский	17900	—	Чановский	17480	3400
Кемеровский	6360	—	Чебулинский	6200	—
Киселевский	3220	—	Черепановский	8940	—
Кожевниковский	7480	—	Чистоозерный	4130	—
Колыванский	6940	—	Чулымский	19720	300
Коченевский	8240	—	Шегарский	5120	—
Крапивинский	7020	—	Юргинский	6960	—
Куйбышевский	21050	7000	Нарымский округ	34400	—
Кыштовский	15900	—	Всего по зоне	562000	20600
Легостаевский	6670	—			
Ленинск-Кузнецкий	10860	300			
Мариинский	8480	—			
Маслянинский	9450	—			
Мошковский	9300	—			
Новосибирский	4970	500			
Ордынский	8220	—			
Ояшинский	6590	—			
Пихтовский	4110	—			
Прокопьевский	5680	—			

Приложение № 6.

ПЛАН

метизации овец в колхозах и у колхозников на 1938 год

районы	всего покрыть маток и ярок случного возраста		районы	организованных пунктов искусственного осеменения	
	чистопородными баранами	чистопородными романовыми баранами		всего	в т. ч. чистопородными хряками
Анжеро-Судженский	7000	—	—	—	—
Асиновский	—	8700	5000	10	—
Барабинский	24000	—	13000	26	—
Барзасский	1200	—	—	—	—
Беловский	10000	—	—	—	—
Болотниковский	10000	—	—	—	—
Венгеровский	16000	—	3000	19	—
Горно-Шорский	4600	—	—	—	—
Гурьевский	10000	—	—	—	—
Доволенский	42500	—	27000	27	—
Здвинский	36300	—	25000	22	—
Зырянский	—	4000	2000	6	—
Ижморский	10000	—	1500	3	—
Ирменский	5300	—	2000	3	—
Искитимский	9600	—	2500	5	—
Каргатский	20000	—	10000	21	—
Кемеровский	5200	—	—	—	—
Киселевский	7500	—	—	—	—
Кожевниковский	—	3700	2000	6	—
Колыванский	8000	—	2500	6	—
Коченевский	18000	—	4500	10	—
Крапивинский	5400	—	—	—	—
Куйбышевский	16000	—	4000	20	—
Купинский	36500	—	23000	25	—
Кыштовский	—	3300	3000	9	—
Легостаевский	9000	—	13500	18	—
Ленинск-Кузнецкий	29000	—	1000	3	—
Мариинский	7200	—	—	—	—
Маслянинский	7300	—	—	—	—
Мошковский	11000	—	—	—	—
Новосибирский	3000	—	—	—	—
Ордынский	10400	—	5000	8	—
Ояшинский	9000	—	600	—	—
Пихтовский	—	—	—	—	—

районы	всего покрыть маток и ярок случного возраста		районы	в том числе путем искусственного осеменения	
	чистопородными баранами	чистопородными романсовыми баранами		чистопородными баранами	чистопородными баранами
Прокопьевский	4000	—	—	—	—
Северный	—	—	2050	1500	4
Сузунский	14300	—	—	3000	4
Сталинский	5000	—	—	—	—
Татарский	32000	—	16000	1000	25
Тайгинский	9500	—	—	—	4
Тегульдетский	—	900	—	—	—
Титовский	19500	—	8000	4500	10
Тисульский	7500	—	—	—	—
Тогучинский	14500	—	—	—	—
Томский	—	1550	1000	3000	3
Топкинский	11600	—	—	1500	10
Туганский	—	4000	6000	4000	4
Тяжинский	11000	—	—	15000	9
Убинский	34000	—	—	4000	29
Усть-Тарский	12000	—	—	2500	8
Чановский	9000	—	—	2500	14
Чебулинский	5800	—	—	—	—
Черепановский	19500	—	—	6500	13
Чистоозерный	23600	—	—	11000	16
Чулымский	26000	—	—	16000	18
Шегарский	—	3000	1500	1000	5
Юргинский	8600	—	—	6900	2
Нарымский округ	—	6000	—	—	—
Всего по области	660000	37800	252500	439	

Приложение № 7.

ПЛАН

чистопородного разведения и метизации свиней в колхозах и у колхозников на 1938 год

районы	покрыть маток племен. хряками		районы	покрыть маток племен. хряками	
	всего	в т. ч. чистопородными хряками		всего	в т. ч. чистопородными хряками
Анжеро-Судженский	2270	2270	Новосибирский	750	750
Асиновский	1770	1550	Ордынский	1050	850
Барабинский	1180	650	Ояшинский	1800	1050
Барзасский	480	75	Пихтовский	410	260
Беловский	3650	2280	Прокопьевский	2670	

О государственном плане развития животноводства на 1938 год по колхозно-крестьянскому сектору Новосибирской области

Постановление президиума Новосибирского областного исполнительного комитета от 16 июля 1938 г.

(ПРОДОЛЖЕНИЕ)

Районы	Всего	В т. ч. быков	Из них по генерации					Телок	
			I	II	III	IV	ч/п.	I гей.	II гей.
Беловский	50	50	30	20	—	—	—	—	—
Болотниковский	32	32	32	—	—	—	—	—	—
Венгеровский	35	20	—	—	20	—	—	15	—
Горно-Шорский	—	—	—	—	—	—	—	—	—
Гурьевский	30	30	—	30	—	—	—	—	—
Здвинский	25	25	9	16	—	—	—	—	—
Зырянский	30	30	10	20	—	—	—	—	—
Ижморский	30	30	—	30	—	—	—	—	—
Ирменский	35	35	35	—	—	—	—	—	—
Искитимский	71	71	51	20	—	—	—	—	—
Каргатский	38	38	—	38	—	—	—	—	—
Кемеровский	64	64	34	30	—	—	—	—	—
Киселевский	55	55	25	30	—	—	—	—	—
Кожевниковский	2	2	—	—	—	—	2	—	—
Колыванский	40	40	40	—	—	—	—	—	—
Коченевский	91	91	85	—	—	5	1	—	—
Крапивинский	60	60	30	30	—	—	—	—	—
Куйбышевский	95	20	—	—	15	3	2	70	5
Кыштовский	193	193	158	35	—	—	—	—	—
Легостаевский	20	20	—	20	—	—	—	—	—
Ленинск-Кузнецкий	35	35	—	35	—	—	—	—	—
Мариинский	20	20	—	20	—	—	—	—	—
Маслянинский	30	30	—	30	—	—	—	—	—
Мошковский	80	80	50	30	—	—	—	—	—
Новосибирский	12	12	2	10	—	—	—	—	—
Ордынский	30	30	30	—	—	—	—	—	—
Ояшинский	20	20	—	20	—	—	—	—	—
Пихтовский	30	30	30	—	—	—	—	—	—
Прокопьевский	50	50	30	20	—	—	—	—	—
Северный	14	14	—	14	—	—	—	—	—
Сталинский	52	52	32	20	—	—	—	—	—
Сузунский	130	130	90	40	—	—	—	—	—
Татарский	71	71	17	44	10	—	—	—	—
Тайгинский	38	38	—	38	—	—	—	—	—
Тегульдетский	25	25	—	25	—	—	—	—	—
Титовский	10	10	—	10	—	—	—	—	—
Тогучинский	49	49	43	—	—	3	3	—	—
Томский	4	4	—	—	4	—	—	—	—
Топкинский	6	6	—	—	3	3	—	—	—
Туганский	60	60	40	20	—	—	—	—	—
Убинский	97	97	20	77	—	—	—	—	—
Усть-Таркский	40	40	—	40	—	—	—	—	—
Чановский	43	20	—	—	15	3	2	15	8
Чебулинский	25	25	—	25	—	—	—	—	—
Черепановский	76	76	—	76	—	—	—	—	—
Чулымский	78	78	—	72	—	3	3	—	—
Шегарский	84	84	77	—	7	—	—	—	—
Юргинский	60	60	35	25	—	—	—	—	—
Нарымский округ	467	467	291	155	14	1	6	—	—
Итого	2879	2764	1381	1235	96	29	23	100	15

Симментальской породы

Горно-Шорский	16	16	—	16	—	—	—	—	—
Доволенский	144	144	—	144	—	—	—	—	—
Тисульский	7	7	—	7	—	—	—	—	—
Тяжинский	33	33	—	33	—	—	—	—	—
Итого	200	200	—	200	—	—	—	—	—

Красноярской породы

Купинский	80	80	—	—	—	80	—	—	—
Чистоозерный	70	70	—	—	—	70	—	—	—
Итого	150	150	—	—	—	150	—	—	—
Всего по области	3229	3114	1381	1435	96	29	173	100	15

Приложение № 9.

ПЛАНИРОВАНИЕ

покупки колхозами племенных баранов в 1938 году

Районы	Тонкорун.	Прекосов и прекосме- риносов	Мериносов	Романовских	ИТОГО	Районы	Тонкорун.	Прекосов и прекосме- риносов	Мериносов	Романовских	ИТОГО
Анжеро-Судженск.	—	—	30	30	—	Доволенский	—	—	—	—	—
Асиновский	—	—	120	120	—	Здвинский	—	—	—	—	—
Барабинский	—	—	—	—	—	Зырянский	—	—	—	—	—
Барзасский	—	—	30	30	—	Ижморский	—	—	—	—	—
Беловский	—	—	—	—	—	Ирменский	—	—	—	—	—
Болотниковский	30	—	—	30	—	Искитимский	30	—	—	—	—
Венгеровский	—	—	60	60	—	Каргатский	—	—	—	—	—
Горно-Шорский	60	—	—	60	—	Кемеровский	50	—	—	—	—
Гурьевский	30	—	—	30	—	Киселевский	90	—	—	—	—

(Окончание на 4 стр.)

Районы	Тонкорун.	Прекосов и прекосме- риносов	Мериносов	Романовских	ИТОГО	Районы	Тонкорун.	Прекосов и прекосме- риносов	Мериносов	Романовских	ИТОГО
Районы	Тонкорун.	Прекосов и прекосме- риносов	Мериносов	Романовских							

О государственном плане развития животноводства на 1938 год по колхозно-крестьянскому сектору Новосибирской области

Постановление президиума Новосибирского областного исполнительного комитета от 16 июля 1938 г.

(ОКОНЧАНИЕ)

Районы	Зоотехнических участков	Ветврач участков	Ветфельдшерских пунктов	Ветбаклабораторий	Городск. ветеринарь, лечеб.
Кемеровский	4	—	7	1	1
Киселевский	2	1	2	—	—
Кожевниковский	4	1	4	—	—
Колыванский	6	1	4	—	—
Коченевский	5	2	3	—	—
Крапивинский	5	1	3	—	—
Куйбышевский	8	2	5	1	—
Кулинский	7	2	3	—	—
Кыштовский	6	2	4	—	—
Легостаевский	4	1	2	—	—
Ленинск-Кузнецкий	4	1	4	—	1
Мариинский	4	1	3	1	—
Маслянинский	4	1	2	—	—
Мошковский	5	1	3	—	—
Новосибирский	4	3	6	1	1
Ордынский	4	1	3	—	—
Ояшинский	3	1	4	—	—
Пихтовский	3	2	2	—	—
Прокопьевский	4	1	4	—	—
Сузунский	4	1	4	—	—
Северный	4	2	3	—	—
Сталинский	4	1	7	1	1

Районы	Зоотехнических участков	Ветврач участков	Ветфельдшерских пунктов	Ветбаклабораторий	Городск. ветеринарь, лечеб.
Татарский	8	2	4	1	—
Тайгинский	5	1	5	—	—
Тегульдетский	3	2	2	—	—
Титовский	4	1	3	—	—
Тисульский	3	1	3	—	—
Тогучинский	6	1	4	—	—
Томский	7	1	6	1	1
Топкинский	5	1	4	—	—
Туганский	6	1	5	—	—
Тяжинский	6	1	3	—	—
Убинский	12	2	7	—	—
Усть-Таркский	5	1	3	—	—
Чановский	8	2	4	—	—
Чебулинский	3	1	3	—	—
Черепановский	4	2	4	—	—
Чистоозерный	4	1	3	—	—
Чулымский	8	1	5	—	—
Шегарский	2	1	3	—	—
Юргинский	3	1	3	—	—
Нарымский округ	32	19	29	1	—

Итого по области 311 95 246 10 5

ПЛАНА

коренных улучшений лугов и пастбищ в колхозах на 1938 год (в тыс. га)

Районы	расчистка	раскорчевка	раслашка под залужение	залужение
Анжеро-Судженский	0,5	0,3	0,3	
Барабинский			0,5	0,3
Барзасский		0,25		
Болотниковский	0,3			
Венгеровский			0,5	0,1
Доволенский	0,52			0,4
Здвинский			0,5	
Зырянский	0,3	0,2		
Ижморский	0,3	0,2		
Каргатский			0,5	0,3
Кожевниковский	0,45			
Коченевский			0,5	
Куйбышевский	0,14		0,3	
Кулинский			3,0	3,0
Кыштовский	0,5	0,3		
Легостаевский			0,3	
Ленинск-Кузнецкий	0,19		0,2	
Мариинский	0,5		0,5	0,3
Мошковский	0,5			
Новосибирский		0,2		0,3

Районы	расчистка	раскорчевка	раслашка под залужение	залужение
Ордынский				0,3
Ояшинский	0,5			0,2
Прокопьевский	0,3	0,15		
Сталинский	0,5	0,4		
Татарский	0,3	0,2		0,6
Тайгинский	0,2			
Тисульский	0,5	0,5		0,3
Тогучинский	0,2			0,3
Топкинский	0,5	0,4		0,3
Тяжинский	0,2			0,4
Убинский				0,5
Усть-Таркский	0,2			
Чановский	0,4	0,2		0,4
Чебулинский				0,4
Чистоозерный	0,3	0,4		
Юргинский	0,8	0,6		

Итого по области 8,7 4,5 8,0 8,0

Добыча угля

за 2 августа 1938 г.

ШАХТЫ	План	Факт.	Продел. выполн.	Пропр. вод. труда	Основные штаки и квершлаги		
					План.	Факт.	Пропр. выпол.
Шахта № 1—2	1687	1417	84	1,28	15,3	10,8	70,5
Шахта № 3	1629	1700	104,3	2,60	15,8	12,2	77,2
Шахта № 4—10	2097	2147	102,4	2,82	22,9	4,9	21,3
Шахта № 5	1387	1331	96,2	2,24	12,6	12	95,2
Всего по тресту	6800	6595	96,9	2,11	66,6	39,9	59,9
Механизиров.	5170	4064	77,1				
Марки "К"	710	584	82,2				
Отгружено	—	380	—				

Наша страна непобедима

В связи с новыми провокационными действиями японской военщины, 2 августа на всех шахтах, предприятиях, в учреждениях и организациях города проходили многолюдные митинги рабочих, работниц, служащих, инженерно-технических работников и домохозяек.

Мы, горняки, вместе со всем советским народом еще больше будем крепить оборонную мощь нашей родины, помня указания товарища Сталина о том, что наша страна находится в капиталистическом окружении, что нам нужно быть всегда в мобилизационной готовности.

Мы должны добиваться новых побед на производстве. Я, как помощник начальника участка, заверяю вас, что мой участок досрочно закончит годовой план угледобычи. Обязуюсь ежедневно выполнять на 115 процентов.

На провокации Японии ответим новыми производственными победами

Из выступления начальника третьего участка шахты № 4—10 т. Игуменова

В ответ на провокации японской военщины, пытающейся спровоцировать СССР на войну, по первому зову партии и правительства мы выступим на защиту социалистической родины.

Обязуюсь ежедневно выполнять план не ниже 110 процентов и подготовить десять мастеров угля.

Наши границы неприкоснены

Коллектив работников общепита с чувством глубокого негодования заслушал сообщение о новой провокации зарвавшейся озверелой банды японской военщины, покушающейся на неприкосненность границ нашей любимой социалистической родины.

Тов. Анисимова, выступая на митинге, заявила:

— Японские фашисты стремятся спровоцировать нашу мирную страну на

Заверяю партию и правительство, что по первому зову готовы все, как один, выступить на защиту непобедимой родины.

Врио редактора И. С. ТИШКИН.

Центральный клуб угольщиков

5 и 6
августа

Только две гастроли Московского ансамбля эстрады и цирка Петрова-Неронова.

КОНЦЕРТ

Начало в 9 часов 30 минут. Касса с 2 часов.

Районный комитет угольщиков требует УЧЕТЧИКА.
Обращаться в помещение горсовета.